
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΡΟΣΙΑΣ                    Αριθ.Απόφ.25/2015     

ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

   

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

 

Από το Πρακτικό της 07ης/25-09-2015 συνεδρίασης του Τοπικού 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς. 

 

ΘΕΜΑ: Υποβολή προτάσεων εκτέλεσης έργων και μελετών για την 

κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου για το έτος 2016. 

  

   Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 25
η
 του μηνός 

Σεπτεμβρίου του έτους 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου 

συνήλθε σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθ. 

πρωτ. 26494/21-09-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της 

Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων 

της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010,για 

συζήτηση και γνωμοδότηση του παρακάτω θέματος της ημερήσιας  

δ/ξης. 

    Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ. Δροσιάς είπε ότι σε σύνολο 

πέντε (5) μελών είναι παρόντες τέσσερις (4) από τους Συμβούλους 

της Δημοτικής Κοινότητας: 

 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 

    Ποτίδης Χρήστος                          Τεχλικίδης Μιχαήλ 

    Ουσταμπασίδης Σταύρος                   

    Συμεωνίδης Παναγιώτης 

    Ιατρίδου Μαργαρίτα 

 

   Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του 

Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη. 

   O Πρόεδρος εισηγούμενος στο Τοπικό  Συμβούλιο το θέμα  της  

ημερήσιας  δ/ξης  λέει  τα εξής: 
   Με το υπ’αριθ. πρωτ. 26453/18-9-2015 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών, Υποδομών, Χωροταξίας & Πολεοδομίας του Δήμου Διονύσου, μας 

ζητήθηκε να υποβάλουμε συμπληρωματικές προτάσεις προκειμένου να 

ολοκληρωθεί η κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος 2016. 

Κατόπιν αυτού προτείνω την υποβολή των κάτωθι έργων: 

-Χωροθέτηση και οργάνωση του εμπορικού κέντρου της Δροσιάς που 

περικλείεται από τις οδούς Λ. Μαραθώνος, Γρ. Λαμπράκη, Πεύκων, Αρχ. 

Χρύσανθου, Λεωφ. Σταμάτας. Στόχος είναι ο μετασχηματισμός και 

βελτιστοποίηση της περιοχής του κέντρου της πόλης και όχι η άκαμπτη 

διόγκωσή του  χωρίς εξασφάλιση υποδομών για την μετακίνηση ή τη 

στάθμευση των χρηστών. 

-Προσωρινή κατασκευή πεζοδρομίου απέναντι από πλατεία Εθν. Αντίστασης, 

(από το πρώην Café Vertigo μέχρι τον φούρνο Frank Ze Paul), ούτως ώστε 



να διαχωριστεί η Λεωφ. Μαραθώνος (δρόμος ταχείας κυκλοφορίας) και να 

αποφευχθούν τυχόν τραυματισμοί πεζών. 

-Ευπρεπισμός πλατείας Κορολή - Αντικατάσταση / γυάλισμα μαρμάρων.  
-Αποκατάσταση κατεστραμμένων πεζοδρομίων στην Λεωφ. Δροσιάς-Σταμάτας 

και στην οδό Γρ. Λαμπράκη. 

 

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση:    

Ουσταμπασίδης Σταύρος: Συμφωνώ με την εισήγηση του Προέδρου. 

Συμεωνίδης Παναγιώτης: Συμφωνώ με την εισήγηση του Προέδρου. 

Ιατρίδου Μαργαρίτα: Να δοθεί κονδύλι για την κατασκευή όλων των 

Παιδικών Χαρών ή να κλείσουν όλες. Κατά τα άλλα συμφωνώ με την 

εισήγηση.  

    

Κατόπιν των ανωτέρω τo Τοπικό Συμβούλιο, 

            

               Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  

 

Συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου για την υποβολή των 

συμπληρωματικών προτάσεων όπως αναφέρονται σε αυτή και με την 

παρατήρηση της κας Ιατρίδου Μαργαρίτας, «…να δοθεί κονδύλι για την 

κατασκευή όλων των Παιδικών Χαρών ή να κλείσουν όλες».  

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 25/2015 

Το  παρών  πρακτικό  υπογράφεται  ως  ακολούθως. 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ   ΜΕΛΗ 

                                  

    ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                 ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

                                    ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

                                    ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 

 

    

                        Ακριβές  απόσπασμα 

              Ο   Πρόεδρος  του    Τοπικού  Συμβουλίου   
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